

1. számú napirend

Beszámoló

a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltel időszak
fontosabb eseményeiről tárgyalásairól,
a Képviselő-testület 2011. április 27-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Március 30-án a Képviselő-testület tagjaival a Óvodában munkaértekezleten vettünk részt, melynek témája a 2011- évi költségvetés, azon belül is az óvodát érintő döntések. Ezen a megbeszélésen az óvoda dolgozói tájékoztatva lettek arról, hogy jelen pillanatban a költségvetés szerint óvodai csoport összevonás miatt egy csoporttal kevesebb lesz, és ez 3 álláshely megszűnésével jár 2 óvónői, és 1 dajka álláshellyel. Ezen a megbeszélésen tájékoztattuk az intézmény dolgozóit, hogy a költségvetést várhatóan májusban felülvizsgáljuk és amennyiben lehetőség van, úgy ezen döntést a Képviselő-testület újra fogja tárgyalni. Ahhoz, hogy az óvodai csoport megmaradjon, az önkormányzatnak egyrészt olyan bevételeket illetve költségmegtakarításokat kell elérnie, amely fedezi az önköltségeket. Ahhoz, hogy a Képviselő-testület a költségvetés felülvizsgálatát megtehesse, május első felére naprakész állapotba kell hozni a könyvelést, hogy tényszámok alapján lehessen a döntést meghozni.
2. március 31-én Dél-békési Kistérségi Társulási ülésen vettem részt, ahol az egyik napirendi pont a Kistérség munkaszervezetének vezetői állására meghirdetett pályázat bírálat volt. A pályázat bírálatát egy bizottság készítette elő, melynek én is tagja voltam, a bizottsági ülést követően a kistérség kinevezte a munkaszervezet vezetőjét, Dr. Mokáné Komódi Esztert.
3. április 1-én itt Medgyesegyházán a Békés Megyei Vízművek Zrt. Az általa tervezési feladatokkal megbízott FŐMTERV Kft. és Újkígyós város önkormányzat képviselőivel az Ivóvízjavító programmal kapcsolatos tárgyalást tartottunk. Erre a tárgyalásra a FŐMTERV Kft. a Békés Megyei Vízművek Zrt megbízásából elkészített egy döntés előkészítő tanulmányt, amely azt vizsgálta, hogy az ivóvízjavító program megvalósítására szakmailag és gazdaságilag melyik a leoptimálisabb megoldás. Ez a tanulmány összehasonlította a részünkre már elkészített RMT-t és az aradi vízátvételi programot. A tanulmány elsősorban a beruházás vonatkozásában vizsgáldott, és azt a megállapítást tette, hogy sokkal gazdaságosabb részünkre az aradi vízátvétellel megvalósítani az ivóvízjavító programot. Ezt a döntés előkészítő tanulmányt továbbítottuk az Aquaprofit Zrt-nek, amely 16 pontban sorolta fel azokat az anomáliákat a tanulmánnyal kapcsolatban, amelyek kétségessé tehetik a tanulmány ténymegállapítását, mely szerint Medgyesegyháza beruházása az eredetihez képest csak 62 %-ot jelentene az aradi vízátvétellel történő megvalósítással. Ezen a tárgyaláson aggályaimat fejeztem ki abban a tekintetben, hogy a mi tervezett programunkat még mindig nincs mivel összehasonlítani, hiszen az aradi vízátvételnek nem készült el az RMT-je, és ezért Medgyesegyháza Képviselő-testülete még ha akarna sem tudna döntést hozni.

4. április 6-án Budapesten a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetügyekért felelős államtitkárságán Dr. Pertics Attilával, Illés Zoltán államtitkár kabinetfőnökével folytattunk tárgyalást Szebellédi Zoltán polgármester úrral együtt az ivóvízjavító program megvalósítására irányuló pályázat beadásával kapcsolatban. Ezen a tárgyaláson arra kaptunk megerősítést, hogy a társulásunknak az eredeti elképzelések szerint a pályázatot be kell nyújtani április 30-ig ahhoz, hogy a program zökkenőmentesen folytatódhasson. A társulásunk számára a pályázati dokumentációt az Aquaprofit Zrt készíti el és nyújtja be. Ezen a megbeszélésen szintén tájékoztattak arról, hogy az aradi vízátvétellel kapcsolatban sem az RMT sem a CBA még nem készült el ahhoz, hogy az aradi vízátvétel megvalósulhasson, ezeknek a terveknek és dokumentációknak el kell készülni és a pályázatot június 30-ig be kell nyújtani. Ezzel kapcsolatban további határidő hosszabbításra nincs lehetőség. Jelenleg Békés megyében gyakorlatilag az összes település csatlakozott már a Békés megyei Vízmű Zrt. Által kidolgozott koncepcióhoz az aradi vízátvételhez, kivéve Medgyesegyháza és Újkígyós. Az államtitkárságon folytatott tárgyalást követően Szebellédi Zoltán polgármester úrral az Országházban Semlyén Zsolt miniszterelnök helyettessel tárgyaltunk, ahol tájékoztattuk az Ivóvízjavító program jelenlegi helyzetéről és az Ő segítségét is kértük, hogy az Ivóvízjavító programot a saját elképzelésünk szerint megvalósíthassuk. Ugyanezen a napon Budapesten az Aquaprofit Zrt. Vezetésével is tárgyaltunk, hogy milyen döntéseket kell meghozni a társulásnak illetve az önkormányzatoknak ahhoz, hogy a pályázat benyújtható legyen. Ezeket a döntéseket úgy a társulás mind az önkormányzatok meghozták és április 30-ig a pályázat be lesz nyújtva. Még ugyanezen a napon este 6 órától Újkígyóson lakossági fórumon vettem részt, ahol Szebellédi Zoltán polgármester úr tájékoztatót tartott az Ivóvízjavító program jelenlegi helyzetéről.
5. április 7-én Bánkúton és Medgyesegyházán is a Minden gyerek lakjon jól program keretében lakossági fórumot tartottunk azoknak a családoknak, akik ebben a programban részt vehetnek. A program keretében a családok vetőmagot illetve kisállatot kapnak, és így saját munkájuk hozzáadásával családok megfelelő mennyiségű zöldségféléhez és húshoz juthatnak.
6. április 8-án a polgármesteri hivatalban vállalkozói fórum megtartására került sor, melyet a Medgyesegyházi Vízmű kft. tartott. Erre a fórumra elsősorban a nem mezőgazdasági vállalkozók lettek meghívva és részükre részletes tájékoztatás lett adva az új Széchenyi terv pályázati lehetőségeiről.
7. április 12-én Újkígyóson az Ivóvíz javító program társulási ülésén vettem részt, ahol a társulás a pályázat benyújtásához szükséges döntéseket hozta meg.
8. április 13-án az Idősek Szociális Otthonában lakógyűlésen vettem részt, ahol Mészárosné Hrubák Mária intézményvezető tájékoztatta az intézmény lakóit a jogszabályi változásokról, a megváltozott térítési díjakról. Ugyanezen a napon a Képviselő-testület tagjai a Művelődési Ház és Könyvtárban intézménybejárásón vettek részt. Farkas Gyula igazgató úr tájékoztatta a Képviselő-testületet az intézmény működéséről, szerkezetéről, majd ezt követően megtekintettük az intézmény létesítményeit.

9. április 14-én Budapesten a KÖZVIL Zrt. Által szervezett fórumon vettem részt, amelyen egyrészt átvettem az önkormányzati részvényeket, és tájékoztatást kaptam a Zrt. Működéséről. Ugyanezen a fórumon az NFÜ munkatársa is tartott egy tájékoztatót, hogy az önkormányzatoknak milyen pályázati lehetőségeik vannak energetikai célú beruházások vonatkozásában.

10. április 16-án a Művelődési Házban került megrendezésre a Dél békési Szákszorszép Kistérségi tehetségkutató verseny, ahol 9 produkciót láthattunk, amelyet zsűriztek is, és a legjobbak a hamarosan megrendezésre kerülő gálán vehetnek majd részt. április 19-én Orosházán az Orosházi Városüzemeltetési Kft. ügyvezető igazgatójával Bánfalviné Feldman Ágotával tárgyaltam, mivel a cég és az önkormányzat között kötött szerződés amely a lakossági hulladék gyűjtésére és elszállítására szól december 31-el megszűnik. Az önkormányzatnak közbeszerzési eljárás keretében kell majd kiválasztania azt a szolgáltatót aki 2012. január 01-el fogja ellátni ezt a feladatot. A közbeszerzési ajánlati felhíváshoz az igazgató asszony átadta a részemre azokat az adatokat, amelyek szükségesek ahhoz, hogy az ajánlati felhívást összeállíthassuk és közzétehessük. A tárgyalásunk másik fontos témája a Medgyesegyházán a dinnyetermeléssel kapcsolatban keletkező fólia összegyűjtése, amit az előző évben a termelők a cég által biztosított zsákokba összegyűjtve kihelyeztek a lakóingatlanuk elé és az onnan került elszállításra. Ígéretet kaptam arra, hogy ezt az idei évben is hasonlóan fogják megoldani, amely úgy gondolom megnyugtató megoldás ezen fólia összegyűjtésére.

11. április 20-án a Swietelsky Kft. területi főmérnökével, Karakas Józseffel tárgyaltam a folyamatban lévő Medgyesegyháza Dél beruházás aktuális kérdéseivel kapcsolatban. Egyeztetni kellett azt, hogy a rendelkezésre álló szabad pályázati forrást, amely mintegy 7 millió forint, a Baross és Szabadság utcákban nemesített padkák elkészítésére fordítanánk, amely jelentősen hozzájárul az elkészült utak állagának hosszútávú megőrzéséhez. Ez egyeztetésre került már a közreműködő szervezettel is a szegedi székhelyű DARFÜ Nonprofit kft-vel, valamint a beruházás műszaki ellenőrével is. Ezen a megbeszélésen részt vett Forgó Pál képviselő úr is.

Medgyesegyháza, 2011. április 20.

Ruck Márton
Polgármester

